
Why You Need to Understand 
Your IT Stack Better

In-depth understanding of your entire tech stack 
benefits your security, service delivery and digital 
transformation efforts. 

Ready to accelerate and simplify your IT estate?

28%
of employees wish for 
a more responsive 
IT service desk.

Each user suffers on average

48% of security professionals say they
have low or moderate visibility 
into all assets on their network.

Serve your customers better and prioritize and 
allocate your resources more efficiently.

Encourage IT and security partnership in finding potential 
vulnerabilities and improving your organization’s security posture.

32%
of IT professionals think that 
their cloud spend is being wasted.

Identify and prioritize opportunities for 
cost savings, optimization and 
investments in modern technologies.

Optimize resources allocation and alleviate potential 
capacity restraints to meet changing business needs.

Identify opportunities for innovation and 
integration of modern technologies and systems 
and adapt quickly and easily to changing business 
needs and conditions.

is affected the most by siloed 
asset information

Compliance

3.67 endpoint 
issues per day.

Identify and mitigate potential risks, and 
alleviate headaches connected with auditing 
and demonstrating regulatory compliance.

Simplification and streamlining of your IT infrastructure needs to start 
somewhere. Identify potential issues and risks, and optimize your IT 
operations with a comprehensive understanding of relationships and 
dependencies between all your assets.  

7 Reasons

Get started here

!

90%
of IT teams manage non-IT assets
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Break down silos and improve collaboration within 
your IT team and across different departments.

is a priority for 29% of IT professionals.

Collaboration

Digital Employee Experience Report, 2022

https://www.ivanti.com/products/ivanti-neurons-for-service-mapping
https://www.ivanti.com/products/ivanti-neurons-for-service-mapping
https://www.ivanti.com/lp/solutions/reports/2022-digital-employee-experience-report
https://www.ivanti.com/lp/itam/assets/s1/ar-modern-itam-in-the-modern-workplace
https://www.ivanti.com/lp/security/assets/s1/2023-cybersecurity-status-report
https://www.ivanti.com/resources/v/doc/ebooks/ema-iva009a-ivanti-requirements-ebook
https://www.ivanti.com/products/ivanti-neurons-itsm
https://www.ivanti.com/lp/itam/assets/s1/ar-modern-itam-in-the-modern-workplace
https://www.ivanti.com/products/ivanti-neurons-discovery
https://www.ivanti.com/products/ivanti-neurons-discovery
https://www.ivanti.com/lp/itam/assets/s1/ar-modern-itam-in-the-modern-workplace
https://www.ivanti.com/lp/solutions/reports/2022-digital-employee-experience-report
https://www.ivanti.com/products/ivanti-neurons-discovery



